
Пропозиція  

про зміну умов автопролонгації депозитів,  

укладених на умовах банківських продуктів «Строковий з продовженням», «Класичний з 

продовженням» відповідно до Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних 

осіб та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» 

 

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ! 

 

       Повідомляємо, що з 01.06.2023 року АБ «УКРГАЗБАНК» припиняє дію 

депозитних Програм (видів депозитів) «Строковий з продовженням» та «Класичний з 

продовженням». 

В зв’язку з цим, керуючись п.п. 4.4.4 та п.п. 4.5.1.3. Правил відкриття та 

обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними картками 

ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ 

«УКРГАЗБАНК» повідомляємо нові умови на яких буде продовжено строк зберігання коштів 

по депозитам, які були оформлені на умовах депозитних програм «Строковий з 

продовженням» та «Класичний з продовженням» до 01.06.2023: 

- Строк зберігання коштів по депозитам, які оформлені на умовах депозитної 

програми  «Строковий з продовженням» буде продовжено на умовах депозитної 

програми (виду депозиту) «ЕКО-депозит (проценти в кінці строку)»; 

- Строк зберігання коштів по депозитам, які оформлені на умовах депозитної 

програми  «Класичний з продовженням» буде продовжено на умовах депозитної 

програми (виду депозиту) «ЕКО-депозит (проценти щомісячно)». 

Процентна ставка встановлюється на рівні діючої процентної ставки у Банку в перший 

день продовженого строку зберігання коштів, для відповідного виду депозиту та строку 

зберігання коштів. При цьому кожен новий строк зберігання коштів дорівнює кількості 

днів/місяців строку розміщення депозиту, зазначеного в Договорі.  

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін та умов депозитних програм (видів 

депозиту) «ЕКО-депозит (проценти в кінці строку) та «ЕКО-депозит (проценти щомісячно)» 

Ви можете отримати на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» за посиланням 

https://www.ukrgasbank.com/private/deposits/eco_dep/, а також за телефонами Контакт-центру 

АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах 

України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ 

«УКРГАЗБАНК». 

Зазначені зміни набирають чинності з 01.06.2023. 

У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами на яких буде продовжено 

строк зберігання коштів по депозитам, пропонуємо звернутись до найближчого відділення 

АБ «УКРГАЗБАНК». 

https://www.ukrgasbank.com/private/deposits/eco_dep/

